

**Services to provide Safe Routes to School Program Support and Operations Requisition
#887
QA3
4/3/2012**

Question:

What time is the proposal due?

Answer:

Proposals are due by noon, Monday, April 16, 2012.

Question:

Where should we list and/or book mark the other required information listed on page 16-19 of the RFP?

Answer:

All information provided in response to the RFP must use the Required Bookmarking Format as published on the NOTIFICATION MANDATORY ELECTRONIC SUBMITTAL form. Pages 16-17 provide the breakdown of assigned points possible for each area of evaluation. Pages 17-19 can be included under the Pricing documents/Bid Sheet bookmark.